

化市场不遗余力。

维权不息，打假不止。从2012年起，完美公司便专门成立了打假维权专项小组，线上线下打击制假售假同时发力。完美芦荟胶外包装盒也增加防伪标识，采用“局部核微孔技术”和“印刷油墨局部脱落技术”等多重防伪技术保障，还消费者一个“无假”的消费环境。在“打假”的战役中，“完美芦荟胶商标侵权纠纷案例”被评选为“广东知识产权保护协会2016年度知识产权典型案例”；2019年12月，国家知识产权局授予完美公司“国家知识产权优势企业”荣誉称号。这些荣誉是对完美公司近年来知识产权申请、管理、保护工作的高度肯定，进一步彰显了其在行业内知识产权的优势地位和示范作用。

通过多年来的持续打假、诉讼维权，完美公司的打假工作也取得了阶段性的胜利。截至目前，线上维权共打击网络售假1000多案，积极联合公安、工商部门等职能部门力量，警企协作、政企联动，成功精准打击近20个制假地下工厂，总案值高达400余万元，真正做到从生产端和发出端切断假货源头，减少售假行为。

在全力打击假冒伪劣产品，积极整治市场环境的同时，完美公司也紧跟时代步伐，开启互联网销售模式，自建电子商务平台“油葱商城”，另外在电商平台开设旗舰店，为广大消费者提供正规的网络购物

渠道，避免消费者购买假货的风险。

强化消费者权益保护，完美公司将责无旁贷、砥砺前行，不断加强消费者权益保护，营造畅通、和谐、稳定、可持续发展的市场环境。

绿色发展新引擎

站在完美华南基地智造中心大楼上向厂区望去，只见绿草如茵、流水潺潺……宛如一座现代化的花园。数字化车间、先进的水处理系统、屋顶光伏发电等“减碳”方式，让完美华南基地成为“绿色工厂”新范式。2021年11月，2020-2021年度第二批国家优质工程奖入选名单正式公布，完美华南基地二期工程上榜。

完美华南基地二期工程是集生态智慧、创新驱动、复合经营为一体的现代化企业基地，该基地着力打造绿色智能工厂，追求“与自然环境和谐共生”。在总建筑面积约6.3万平方米的保健食品和日用化妆品厂房屋顶，光伏发电系统正在每日运转，这里每年可发电达100万度。厂房地下室还建有水蓄冷系统，每年可节约数十万元的电费。完美智能工厂通过“一热”“一冷”，实现了节能减排和保护环境。厂区建成投入使用可24小时运行的污水处理站，能够全面处理厂区内产生的工业废水，2021年共处理废水5万余吨。污水站配有中水处理系统，处理后的中水可达饮用级

别，中水回用于厂区绿化及冲厕，减少直接排放量。纯水站房产生的浓水经收集后回用于园区绿化、冲厕，2021年中水与纯水站房浓水回用水量达1.4万吨。

据完美华南基地相关负责人介绍，厂区在建设中就秉承“生态建筑”理念，真正实现“引山入室、覆水重收”绿色发展。通过采用挑高错层、落地玻璃、生态绿廊等设计，巧妙引山景入室，丰富建筑形态，体现人文关怀。同时，采用最先进的中水回收系统，达标废水生成中水重复利用，用于补给景观水源、灌溉绿植、冲洗厕所，成为非传统水源利用的范例。还通过采用多项节能设备、措施等项目提供源源不断的绿色保障。

目前，完美华南基地已投入并启用太阳能光伏发电管理系统、能源管理系统、水蓄冷管理系统、中水回收系统等项目，这些措施和技术的使用，更加节能减排，减少对大自然的索取和污染，做到经济、节能、环保的有机协调统一。此外，完美华南生产基地仓库被授予“中国三星绿色仓库”称号。

完美公司表示，随着“双碳”战略实施，公司将始终以打造“绿色企业”为己任，将环境管理融入企业发展战略，积极践行“绿水青山就是金山银山”理念，持续走经济效益、社会效益和生态效益有机融合的绿色发展道路，履行好企业的社会责任。[4]

持续走
经济效益、
社会效益和
生态效益有
机融合的绿
色发展道
路，履行好
企业的社会
责任。

下图：完美用心守护的沙棘林。

